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VY_32_INOVACE_06_12

Základní vzdělávání – Člověk a příroda – Fyzika

Název materiálu:  Tlaková síla ( test )

Anotace - pracovní list slouží k procvičení učiva „Tlaková síla, tlak“.  Žáci označí fyzikální veličinu, popíší vznik síly, tlaku, určí základní jednotku a vypočtou hodnotu síly a tlaku.                  
Autor - Mgr.  Ing. Leon Vašinka

Jazyk - čeština

Očekávaný výstup – žák označí fyzikální veličinu, Vypočte velikost tlakové síly.
Speciální vzdělávací potřeby - žádné

Klíčová slova – Fyzika. Tlak v kapalině. Hydrostatický tlak.  Hustota látky. Tlaková síla.
Druh učebního materiálu – pracovní list
Druh interaktivity - aktivita
Cílová skupina - žák

Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání – druhý stupeň 
Typická věková skupina - 12 – 15 let
Celková velikost -  92 kB

Vyber správnou odpověď: 

1. Tlaková síla se vypočte

a. F = p × S
b. F = m × g
c. F = ρ × V × g
d. F = p : S
2. Počítáme-li tlak v kapalině  pod  volnou hladinou použijeme vzorec

a. p = F : S 

b. ph = h × ρ × g

c. p = F × S 

d. ph = h × m × g

3. Počítáme-li tlak v kapalině,  který je vyvozen vnější silou působící  na plochu kapaliny použijeme vzorec

a. p = F : S 

b. ph = h × ρ × g

c. p = F × S 

d. ph = h × m × g

4. Tlak  v kapalině,  který je vyvozen vnější silou působící  na plochu kapaliny je ve všech místech

a. stejný

b. různý

c. nedá se vypočítat

d. záleží na teplotě okolí

5. Tlaková síla zvyšuje svou hodnotu pokud
a. se zvětšuje plocha na kterou kapalina působí

b. se zmenšuje  plocha na kterou kapalina působí

c. se zmenšuje  tlak kapaliny

d. se zvětšuje teplota okolí

6. Jak značíme plochu a jakou má základní jednotku

a. S [m2]

b. p [Pa]
c. F [m2]

d. ρ [m2]

7. hydrostatický tlak v kapalině je ve všech místech kapaliny

a. stejný

b. největší u dna nádoby

c. nedá se vypočítat

d. záleží na teplotě okolí

Řešení:

1a, 2b, 3a, 4a, 5a,6a,7b
